

学史力行践初心 我为学生办实事

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记党史学习教育动员大会和在福建考察时的重要讲话精神,进一步推动党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动走深走实,全面了解广大学生对学校教育教学、管理服务等方面的建议和意见,解决师生的“痛点、难点、堵点”问题,充分调动学生参与学校管理的积极性和主动性,进一步增强各项工作的针对性和实效性,6月16日下午,校长、党委副书记黄克安召开了“我为学生办实事”座谈会。此次座谈会由校党委副书记、党政办公室主任黄世琴主持,校长助理、学生工作部(处)长孟庆新和来自各二级学院的30名学生代表参加会议。

黄克安校长鼓励大家畅所欲言,在学校改革、发展、建设及学生学习、生活等各方面提出建议和意见。在平等、轻松、开放的氛围中,来自各个年级、不同专业的同学各抒己见,在学习安排、日常管理、生活设施等方面提出了各种好建议。黄克安在每位同学发言后都给予反馈,能现场解决的马上解决,无法立即落实的则与有关部门协调,承诺解决问题时限。

黄克安校长表示,十分感谢各位同学提出的宝贵建议和意见,每个建议和意见都很客观、具体、中肯,充分反映同学们的诉求和心声,是关心学校和热爱学校的表现。会后,学校将分类梳理、责成相关部门逐一整改,全面提升学生生活学习的满意度和幸福感。



“我为学生办实事”——黄克安校长发言

我校教师为泉州市公安局作党史学习专题报告

本报讯 4月27日下午,泉州市公安局团委开展“明史砺初心、青春谱华章”读书分享会活动,我校学生工作部部长石智生副教授应邀在活动上作党史学习专题报告。

报告的主题是《党的百年奋斗历程及启示》。石智生围绕“学习党史的必要性和重要性”“党的百年奋斗历程”“党的百年奋斗历程的启示”“新时代中国共产党的历史使命和责任担当”等四个方面进行讲述,深刻阐释了在迎接中国共产党建党一百周年这样一个重要时期在全党开展党史学习教育的重大意义。

泉州广播电视台主播说红歌故事



“学党史 增党性 促发展”党史学习教育主题系列活动之《唱响心中的歌——歌声中的党史》讲座

本报讯 6月9日下午,我校在教学楼学术报告厅举行“学党史 增党性 促发展”党史学习教育主题系列活动之《唱响心中的歌——歌声中的党史》讲座。讲座特邀泉州广播电视台主播马圆圆主讲,她是福建新闻奖获得者、福建广播电视播音主持获奖者,多年来对红色歌曲有深入的研究,她用活泼、风趣的语言带领师生们走进感人的红歌历史故事,并分享许多经典、动听的红歌,让师生们深深地爱上了气势磅礴的红歌。

福建省教育系统党史学习教育巡回指导组组长、黎明职业大学原党委书记林其天,华侨大学后勤党委书记陈天年,泉州广播电视台第一党支部书记、904交通广播总监肖燕玲,泉州广播电视台第一党支部组织委员、904交通广播主持人吴雅琪,我校党委书记刘地松,校长、党委副书记黄克安,党委副书记许旭明、黄世琴,校长助理孟庆新等领导、嘉宾,以及师生党员代表参加讲座。

百场图片巡展 献礼建党百年

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,由中国闽台缘博物馆主办的“献礼建党百年 传承红色基因——《1921:中国有了共产党》图片展百场巡展”活动,5月14日在我校启动。中国闽台缘博物馆馆长陈伟平,省教育厅系统党史学习教育巡回指导五组组长、黎明职业大学原党委书记林其天,中共泉州市直党工委常务副书记黄黎波等领导,与我校党委书记刘地松、党委副书记许旭明等校领导,以及师生党员代表出席活动。

展览包括“内忧外患”“艰难寻路”“曙光初现”“开天辟地”等四个部分,计37个版面、百余张图片,充分展现了我们党始终坚守为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴的初心使命,始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态。图片展将深入大中小学、社区、乡村、企业和部队进行百场巡展。



献礼建党百年 传承红色基因——《1921:中国有了共产党》图片展百场巡展启动

铭记泉州红色记忆 传承地方红色基因

——我校举办“泉州革命历史”专题党课



中共泉州市委党史和地方志研究室到我校举办专题党课

本报讯 5月19日,中共泉州市委党史和地方志研究室在我校教学大楼报告厅举办题为《泉州革命历史》的专题党课。主讲嘉宾为福建省首批党史和地方志宣讲师、党史学习教育市委宣讲团成员、中共泉州市委党史和地方志研究室副主任、副研究馆员叶芬蓉。她以中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献为背景,带领师生党员系统全面回顾了泉州从1919年至1949年的革命斗争史,将泉州地方红色基因播撒到每一位党员心中。

讲座开始之前,中共泉州市委党史和地方志研究室主任张惠评与我党党委书记刘地松代表双方举行了赠书仪式。中共泉州市委党史和地方

志研究室此次向我校赠送包括《泉州年鉴》《泉州日记》《泉州60年记忆》《泉州革命斗争故事》《中共泉州地方史》等260余册书籍、刊物。赠书均收藏于我校图书馆,这一批赠书充实了我校党史学习教育文献资料,满足了我校师生对党史图书的阅读需求,为党史文化和革命精神在我校的传承提供了重要的精神食粮。

中共泉州市委党史和地方志研究室主任张惠评、综合科科长张树盛、研究科科长郑新锋、编纂科科长和秀鹏等,我校党委书记刘地松,党委副书记许旭明等领导以及宣传部、教师工作部、各党总支/直属支部支委、全体思政教师、师生党员代表共计200余人参加讲座。

用光影讲述党史 用银幕传递信仰



红色电影进校园

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,纪念五四运动102周年,推进“学党史 强信念 跟党走”主题教育深入开展,充分发挥红色革命文化题材和主旋律题材电影的教育引导作用,5月4日,我校精心策划举办了红色电影进校园活动,精选了《建党伟业》《开天辟地》《厉害了,我的国》《血战湘江》四部经典爱国题材电影供师生观看。

这些红色影片对在革命战争年代形成的荣辱与共、艰苦奋斗、共渡难关的革命精神,对社会主义建设时期党领导人民探索中国特色社会主义道路的光辉历程作了精彩的演绎,是师生了解历史、认识国情的生动教材,激励同学们在人生奋斗路上牢记中国共产党的根本宗旨,不忘初心、牢记使命,砥砺前行!

方寸之间学党史——“邮票上的党史”主题巡回邮展在我校举办



方寸之间学党史——“邮票上的党史”主题巡回邮展

本报讯 6月3日上午,“方寸映春华 党史‘邮’我说——邮票上的党史”主题巡回邮展在我校图书馆揭幕。这场邮展由中共泉州市委宣传部、中共泉州市委党史和地方志研究室主办,中国邮政集团有限公司泉州市分公司、泉州市集邮协会与我共同承办的。活动以“邮品展示+党史宣讲+趣味互动”的多样化、沉浸式形式,吸引广大师生和群众参与其中。

本次主题巡回邮展,共有600多件邮票、邮品和老物件,每一张

邮票都诉说着党的光辉历史,反映中国共产党为国家和民族作出伟大贡献和矢志不渝为人民的初心使命,展现了中国共产党推进马克思主义中国化形成的理论成果和中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,歌颂中国共产党成功推进革命、建设、改革的伟大成就和宝贵经验。

展览吸引了来自丰泽区应急管理局、泉州市北峰供销合作社、泉州市山美灌区水资源调配中心等单位的党员同志到场参观和学习。

缅怀革命先烈 赓续红色血脉

本报讯 4月3日,我校组织学生干部代表前往泉州烈士陵园参加“学党史,强信念,跟党走”庆祝中国共产党成立100周年——“传承先烈爱国之心,激发青年奋斗之志”缅怀先烈清明祭扫活动。本次烈士陵园祭扫活动,让泉信学子们更进一步感受到革命先烈们对党、对祖国、对人民无限忠诚的高尚情怀。在今后的学习、生活中,同学们应当“不忘初心,牢记使命”,肩负起属于新时代新青年的责任担当,为中国的伟大复兴梦贡献自己的力量。